



Republica Moldova
Consiliul raional Dondușeni
DECIZIE nr. 2/12
din 11 februarie 2021

Cu privire la introducerea unor modificări
în Decizia Consiliului raional nr. 8/19 din 10 decembrie 2020

În conformitate cu art. 43 al Legii nr.436 /2006 privind administrația publică locală, Regulamentul cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015, avînd acordul Consiliului comunal Tîrnova conform deciziei nr. 1/5 din 10.02.2021 "Cu privire la transmiterea unei porțiuni de drum L-64 "Dondușeni Țaul Tîrnova" în gestiunea Consiliului raional Dondușeni", luînd în considerație informația prezentată de către șeful secției Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri, dl Oleg Covali, cu referire la prelungirea drumului local L64 , avînd avizul comisiei Juridice, Numiri și Imunități, Consiliul raional

DECIDE:

1. Se modifică pc.1 al Deciziei nr. 8/19 din 10 decembrie 2020 „Cu privire la acceptul primirii în gestiunea Consiliului raional Dondușeni a unui sector de drum amplasat în s.Tîrnova raional Dondușeni“, și va avea următorul cuprins : „Se **acceptă primirea în gestiunea Consiliului raional a unei porțiuni de drum, cu o lungime de 1800 m. în s.Tîrnova ca prelungire a drumului local L64 „Dondușeni-Țaul, Tîrnova” (intersecție cu drumul național R12 „ R8-Dondușeni-Drochia-Pelenia –M3”) pînă la intersecția cu drumul local L63 „ Dondușeni-Scăieni-Tîrnova”, asigurând accesul spre localitățile Scăieni, Frasin, Gașpar ș.a. pentru transportul de tip tranzit pentru s.Tîrnova.**

2. Punctul 3 al Deciziei nr. 8/19 din 10 decembrie 2020 ,se completează după cum urmează: după sintagma "Hotărîrea Guvernului nr. 901/2015" se adaugă textul: "Se **crează comisia de predare-primire în următoarea componență:**

Rotaru Svetlana – vicepreședintele raionului pe probleme de finanțe, economie și infrastructură, președintele comisiei

Oleg Covali - șeful secției Construcție ,Gospodărie Comunală și Drumuri

Cazaciuc Tatiana – contabil-șef, Aparatul președintelui

Bodorin Victor – primarul comunei Tîrnova

Berladean Lilia – inginer cadastral,,

3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina șefului secției Construcție Gospodărie Comunală și Drumuri dl Oleg Covali

4. Mersul îndeplinirii prezentei decizii se pune în sarcina Președintelui raionului Dondușeni dl Valentin Cebotari.

Președintele ședinței

Contrasemnat:

Secretar al Consiliului raional Dondușeni

Mihail Leahu

Livia Bețivu

